Para basculas Kretz

La bascula ticketeadora, emite un ticket con un cédigo de barras EAN13 que contiene un folio. La
bascula utiliza un sistema de gestion llamado iTegra,- este iTegra es el que guarda en la tabla

ticketskretz dentro de una base de datos de PuntoZero. La bascula debe contener los
productos que la tienda maneja, y esta lista la crea el personal de Kretz, tomando la informacion
desde PuntoZero.

Asi mismo, ellos generan un conector ODBC para que iTegra guarde en la base de datos (que ellos
definan) y tabla ticketskretz, la informacidn de los tickets de la bascula.

Comentamos lo del ODBC, porque si éste indica que usa la base de datos llamada datos3, y
posteriormente en PuntoZero cambian de empresa (a datosl, por ejemplo), el punto de venta no
leera la informacidn emitida por iTegra, porque éste seguird grabando en datos3, hasta que
efectien el cambio en dicho ODBC. También la lista de productos de datos3 debera estar
contenida en datosl, aunque esto es facil de hacer, en PuntoZero.

Aqui mostramos una imagen de la estructura de la tabla ticketskretz con informacién generada
por iTegra, en conjunto con la bascula ticketeadora:
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Vendedor | # Ticket | Flu | Cantidad | Tipo | Cobrado | Fecha | Hora |

1 1 10025 10 0.125|P 0| 000O-00-00 00:00:00

Rk 10007 2 0.125|P 0| 20150106 17.48:17

3 |1 10007 4 3N 0| 20150106 17.48:17

ek 10007 1 0.125|P 0| 20150106 17.48:17

5 |1 10027 1M 0.125|P 0| 20150106 17.51:20

FE 10027 102 0.125|P 0| 20150106 17.51:20

7 |1 10029 102 0.125|P 0| 20150106 17.51:56

g |1 10029 1m 0.125|P 0| 20150106 17:53:52

Como vya se indico, para todo lo anterior no intervenimos nosotros (salvo el caso de modificar el
nombre de la base de datos en el ODBC).

NOta . si esta tabla no contiene informacion, al momento de leer la etiqueta, PuntoZero

indicara que el ticket o el producto no existe(n); este problema se debe a que la bascula no esta
enviando informacion a la tabla, y no es un problema que nosotros podemos resolver. Lo tendra
que hacer quien haya configurado la bascula (programa iTegra)



En PuntoZero, para interactuar con la informacién de iTegra, la licencia debe tener adquirido el
plugin 28, BASCULAS KRETZ, y ademas, activar en la Redefinicion del sistema - Punto de venta -
Utiliza basculas, y entrar a Configurar. Estos son los datos que se definen:

Bészculas KRETZ v

Identificadar
Posicion inicial;

Contenido: qa000
YWendedaor

Fosician inicial:

Mo. de caracteres:
Ticket

Fosician inicial:
Mo. de caracteres:

Digito werificadaor

Posicidn inicial;

el el W]

Mo. de caracteres:

Las «posiciones: no deben exceder al
numero de caracteres

De todos los datos debe configurarse su posicion en el ticket emitido por la bascula.

Del Identificador, ademas del lugar en donde se localiza, se define cual es su contenido, que debe
ser un valor constante en la impresion.

De la clave del Vendedor, al usar estas basculas, debe indicarse el nimero maximo de caracteres a

usar.

Lo mismo aplica para identificar el nimero de Ticket emitido por iTegra y la bascula. No es el ticket
que grabara finalmente PuntoZero.

Al final se indica la posicién (ya lo explicamos al inicio) y el nUmero de caracteres que forman el
Digito verificador, para que PuntoZero reconozca la informacidn contenida en un ticket de iTegra.

Es importante aclarar que la suma de los caracteres (mds el contenido del Identificador), forman
una longitud X, y el ticket debe ajustarse a esa cantidad. Tomando como ejemplo la imagen
anterior, tenemos lo siguiente:



Cinco caracteres para el identificador (“99000”); dos también para el vendedor; cinco para el ticket
y uno, para el digito verificador; lo cual da un resultado de 13 caracteres. Esa es la longitud que
debera tener el ticket impreso por la bascula, o no serd reconocido por PuntoZero, ademas de que
los otros datos deben estar de acuerdo a lo indicado. He aqui un ejemplo, con la siguiente cadena
(los colores diferentes son para “desmenuzar” cromaticamente el contenido):

8806603010897
Identificador: 99000

Vendedor: 03
Ticket de iTegra: 01089
Digito verificador: 7

Desde luego que las posiciones y los caracteres variaran, de acuerdo a como hayan configurado el
ticket de la bascula el personal de iTegra-Kretz.



